



Kedves barátom!

Múltkor benévezésünk olyan rövid volt, hogy bizony alig néhányszor kéim dolgoztam, melyek pedig fontosak, így hát levelet monesztok.

Először is kérek valamit, ha nem esik nehezére éppen minémű nehezebbet, kellemetleneget stb. nem okoz. Nem ismerem Lukács ppula trötélet: V. 54. versei. Ha ez kapható szegedei úgy legyen olyan sives, vegye meg rámondva, amiint feljövök átderzem s kiegyelitem. Bár sok verset ismeret belöle pl. a Primitívét, mely csodálatos vilájjossággal már a teljes viziót sejteti — de szeretném az egészét ismerni, mert Talán igazán örök utitársaim s egyik legzsebb célonnal tartom igazságot adni neki s kultúráját, kereteit a mi generációnk élén vinni. Ha pedig nem kapható, úgy tudom önműt megvan, igen báls, kérem ha kerít deie (ha nem teskes ez!) s kárácsonykor lemasoltatnám.

A másik dolog fivérhűségétis egy értékre: borsafelme-  
re, valaha az Élet-be írt. Tehetséges irónal tartom, megérdemelné, hogy foglaltózzunk vele s úgy tudom elhe-  
lyeződés nélkül teug-  
leg. Ne teriutskér ezt beavatkozni-  
akarásnak, hiszjér el, hogy, mint „homo novus”-nak szem-  
ben sincs ilyen. Csak régy vártam: egyesíteni a fiatal  
értékeket, a becsületet, nem-alkuvó alrodókat, hogy a jól  
konzervált minniát becsületek, üzleti frontját átöshes-  
sür ei valamennyire megérdemeltebb helyzetbe jussunk.  
Boros az Ötthonban található, ha nincs ott, hollétéről u-  
gyanott aduak feliratközösítést.

Ugyisintén ajánlom bármely újabb verseit. Teljesen igaz-  
zak havi egy korparára, a háború ei fogják felzottságai  
ei aberrációi töveredtet beeme valami tirtulás fe-  
lé. De újabbau úgy látom igen lehiggadt és el is mé-  
lyült. Ez posse subjertio véleményny s mint fontosabb is em-  
lítetem semmiesetbe sem kívánhatom, hogy a Szimposion  
véleményre legyen, csak mint kerkentőnet s úgy érzem  
barátomnak fel aratom egy fordulóra hívnia föl-  
-

miért, egy fiatal író tökéletesebb könyvére. Erről különben, úgyhíntem a többi dolgot is rövid kellek volna bővebben — de igen rövid volt az idő — nem juttathat beünnepi a szerkesztési szempontok előterbe.

Neurozisa itt a vizsgálja hogy nem vart a Journali válnak.

Dec. 20-23-ig itt vartok — 23-tól - jan 2-ig dévau. (Levice, Schoeller uca 26. Eszterházyak)

Perte legfőbb jánárban jövek.

Hogy örülnek ha kötetét is megkaphatnám! Ugy-e van belőle 1 fölösleges példány?

Karácsonykor tanulmányt is közzérek című a Symposiumnak, úgynevezett, ha kisebb, 4-8 oldalas.

Hó karácsonyt!

Szeretettel s barátsággal

üdvözléssel

Lejárt

1926

Dec. 6. Entropontabot

U. i. ha volna ideje Pukán s az ön könyvet drukkálni úgy nem levai; de entropontabotri címűre írtam, mert a csek posta nem továbbítja.

